

2020年10月22日

教大颁发荣誉院士衔予两位杰出人士

相关照片、演辞及各荣誉院士之简历及赞辞
可于教大网页下载：<https://www.eduhk.hk/main/media/>

香港教育大学（教大）颁授荣誉院士衔予两位杰出人士，以表扬她们的卓越成就，以及对教大、教育界和社会所作的贡献。

两位获颁荣誉院士衔的杰出人士分别为（以姓氏的英文字母排序）：

- 何巧婵女士
- 罗乃萱女士，BBS, MH, JP

颁授仪式今日（10月22日）在大埔校园举行，由教大校董会主席**马时亨教授**主持。

教大校长**张仁良教授**向两位得主致意。他表示：「本届两位荣誉院士对特殊教育及家庭教育充满热忱。她们在所属领域成就卓越，贡献良多，诚为后辈楷模。」

张教授又说：「何女士为特教学童奔走逾半个甲子，竭力帮助他们尽展所长；罗女士则积极透过传统与网上媒体，宣扬家庭和谐及亲子教养的重要性，发放正能量。」

教大自2009年起颁授荣誉院士，表彰社会上的杰出人士，包括将心力和才华奉献给教育界的校长或教师们，以及在不同专业或工商领域表现卓越的翘楚。

附件：

[教大校长张仁良教授致辞](#)
[各荣誉院士赞辞](#)
[各荣誉院士履历](#)
[罗乃萱女士谢辞](#)

~ 完 ~

传媒查询，请联络教大传讯处吴先莹女士（电话：2948 6053 / 9197 7876）。